

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

USER'S MANUAL



MODECOM

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

BG

Системни изисквания

Компютър, съвместим с операционна система Windows
USB порт

Съдържание на кутията

Механична клавиатура
Инструкция за обслужване

Спецификация

Интерфейс: USB
Тип: Механична
Брой клавиши: 87
Размери: 354×127.5×22.5 mm
Тегло с проводника: ок. 520 g
Дължина на проводника: 1500 mm

Инсталиране

Клавиатура MODECOM BLADE е устройство, което отговаря на стандарта Plug-n-Play и е съвместима със системите Windows.

Инсталиране в компютър със система Windows:

- локализирайте свободен USB порт;
- Свържете клавиатурата с компютъра;
- Клавиатурата ще бъде автоматично открита и инсталирана от операционната система;
- Клавиатурата трябва да бъде готова за работа.

Режим на подсветка

Чрез комбинация от клавишите FN + F1 до F5 избираме един от петте режима на подсветка

1. **WAVE MODE** (стандартен: посока от ляво надясно)

FN + F6

FN + ↑: вълната се движи от долу нагоре

FN + ↓: вълната се движи от горе надолу

FN + →: вълната се движи от ляво надясно

FN + ←: вълната се движи от дясно наляво

FN + PgUp: ускоряване на вълната (10 нива)

FN + PgDn: забавяне на вълната (10 нива)

2. **HEDGING MODE**

FN + PgUp: ускоряване (10 нива)

FN + PgDn: забавяне (10 нива)

3. **ROTATE MINE SWEEPING MODE** (стандартен: съгласно посоката на движение на часовниковата стрелка)

FN + ←: в посока, обратна на посоката на движение на часовниковата стрелка

FN + →: по посоката на движение на часовниковата стрелка

FN + PgUp: ускоряване (10 нива)

FN + PgDn: забавяне (10 нива)

4. **RIPPLE MODE**

FN + F7

FN + PgUp: prзуускоряване (10 нива)

FN + PgDn: забавяне (10 нива)

5.

A. **SERPENTINE MODE**

B. **CIRCULAR MODE**

C. FLOWING MODE

FN + F8

FN + PgUp: ускоряване (10 нива)

FN + PgDn: забавяне (10 нива)

6.

A. PRESS AND LIGHTEN MODE

B. RAINDROP MODE

C. PRESS AND EXTINGUISH MODE

FN + F9

FN + PgUp: ускоряване (10 нива)

FN + PgDn: забавяне (10 нива)

7. BREATHING MODE

FN + F10

FN + PgUp: ускоряване (5 нива)

FN + PgDn: забавяне (5 нива)

8. CONSTANT LIGHT MODE

FN + F11

9. RECORD CUSTOM PATTERN

FN + F12

Натиснете клавишите FN + F12, ще бъдат подсветлени клавишите от F1 до F5, изберете един от петте функционални клавиша, за които ще зададете собствената си конфигурация за подсветка. След като изберете клавишите, които трябва да бъдат подсветлени, потвърдете найстойките с комбинацията FN + F12. Настройката е записана.

РЕСТАРТИРАНЕ НА НАСТРОЙКИТЕ НА КЛАВИАТУРАТА

За да рестартирате настройките на клавиатурата, натиснете и задръжте за 3 секунди клавишите FN + Pause/Break, след извършването на тази операция, настройките на клавиатурата ще се върнат към фабричния си вид.

РЕГУЛИРАНЕ НА ИНТЕНЗИТЕТА НА ПОДСВЕТКАТА

За да увеличите интензитета, натиснете клавишите FN + „+“

За да намалите интензитета, натиснете клавишите FN + „-“



Това устройство е проектирано и изработено от висококачествени материали и компоненти, които могат да бъдат повторно използвани. Ако устройството, опаковката, инструкцията за обслужване и др. притежават символ, изобразяващ зачеркнат контейнер за отпадъци, това означава, че продуктът подлежи на разделно събиране съгласно Директивата на Европейския Парламен и Съвета 2012/19/ЕС. Този вид маркировка информира, че електрическото и електронно оборудване след периода на употреба не може да бъде изхвърляно заедно с другите битови отпадъци. Потребителят е длъжен да предаде употребения уред в пункта за събиране на стари електроуреди. Пунктовете за събиране, в това число местните пунктове за събиране, магазините и общинските институции, изграждат необходимата система за предаване на такова оборудване. Правилното утилизиране на стари електроуреди спомага за избягване на вредните за здравето на хората и естествената среда последици, произтичащи от възможността в уреда да се намират опасни елементи, както и неправилното складиране и преработване на такова оборудване. Разделното събиране спомага и за възстановяването на материали и компоненти, от които е било изработено устройството. Битовото домакинство изпълнява важна роля при повторното използване и възстановяване, в това число и рециклиране, на стари уреди, на този етап се изгражда и позицията, която оказва влияние върху съхраняването на общото благо, каквото е чистата околна среда. Битовите домакинства представляват и един от най-големите потребители на малки уреди и рационалното им стопанисване на този етап оказва влияние при оползотворяването на вторични суровини. В случай на неправилно утилизиране на този продукт, могат да бъдат наложени наказания, съгласно местното законодателство.

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

DE

Systemanforderungen

Computer gemäß dem Betriebssystem Windows
USB-Port

Inhalt der Verpackung

Mechanische Tastatur
Bedienungsanleitung

Spezifikation

Interface: USB
Typ: mechanisch
Zahl der Tasten: 87
Ausmaße: 354×127.5×22.5 mm
Gewicht mit der Leitung: ok. 520 g
Länge der Leitung: 1500 mm

Installation

Die Tastatur MODECOM BLADE ist ein Gerät, das gemäß den Standards Plug-n-Play und Systemen Windows ist.

Installation im Computer mit dem System Windows:

- Lokalisieren Sie den freien USB-Port
- Schließen Sie die Tastatur an den Computer
- Die Tastatur wird automatisch entdeckt und vom Betriebssystem installiert

Beleuchtungsmodi

Mit der Kombination der Tasten FN + F1 bis F5 wählen wir einen der fünf Beleuchtungsmodi

- 1. WAVE MODE** (voreingestellt: Richtung von links nach rechts)
FN + F6
FN + ↑: Die Welle bewegt sich von unten nach oben
FN + ↓: Die Welle bewegt sich von

oben nach unten
FN + ←: Die Welle bewegt sich von links nach rechts
FN + →: Die Welle bewegt sich von rechts nach links
FN + PgUp: Beschleunigung der Welle (10 Niveaus)
FN + PgDn: Verlangsamung der Welle (10 Niveaus)

2. HEDGING MODE

FN + PgUp: Beschleunigung (10 Niveaus)
FN + PgDn: Verlangsamung (10 Niveaus)

3. ROTATE MINE SWEEPING MODE

(voreingestellt: im Uhrzeigersinn)

FN + ←: gegen den Uhrzeigersinn
FN + →: im Uhrzeigersinn
FN + PgUp: Beschleunigung (10 Niveaus)
FN + PgDn: Verlangsamung (10 Niveaus)

4. RIPPLE MODE

FN + F7
FN + PgUp: Beschleunigung (10 Niveaus)
FN + PgDn: Verlangsamung (10 Niveaus)

5.

A. SERPENTINE MODE

B. CIRCULAR MODE

C. FLOWING MODE

FN + F8
FN + PgUp: Beschleunigung (10 Niveaus)
FN + PgDn: Verlangsamung (10 Niveaus)

6.

A. PRESS AND LIGHTEN MODE

B. RAINDROP MODE

C. PRESS AND EXTINGUISH MODE

FN + F9

FN + PgUp: Beschleunigung (10 Niveaus)

FN + PgDn: Verlangsamung (10 Niveaus)

7. BREATHING MODE

FN + F10

FN + Niveaus: Beschleunigung (5 Niveaus)

FN + PgDn: Verlangsamung (5 Niveaus)

8. CONSTANT LIGHT MODE

FN + F11

9. RECORD CUSTOM PATTERN

FN + 12

Drücke die Taste FN + F12, es werden die Y-Tasten von F1 bis F5 beleuchtet, wähle eine von fünf Funktionstasten, für die Du die eigene Konfiguration der Beleuchtung zuschreibst. Nach der Wahl der Tasten, die beleuchtet werden sollen, bestätige die Einstellung mit der Kombination der Tasten FN + F12. Einstellung wurde gespeichert.

NEU STARTEN DER EINSTELLUNGEN DER TASTATUR

Um die Einstellung der Tastatur neu zu starten, drücke und halte 3 Sekunden die gedrückten Tasten FN + PauseBreak, nach der Ausführung der Operation werden die Einstellungen der Tastatur zu den Fabrikeinstellungen wiederhergestellt.

REGULIERUNG DER INTENSITÄT DER BELEUCHTUNG

Um Intensität der Beleuchtung zu vergrößern, drücke die Taste FN + „+“

Um die Intensität der Beleuchtung zu verkleinern, drücke die Taste FN + „-“



Dieses Gerät wurde aus hochwertigen Materialien und Komponenten hergestellt, die mehrfach verwendbar sind. Sind das Gerät, Verpackung, Bedienungsanleitung, usw. mit dem Symbol „durchgestrichene Mülltonne“ gekennzeichnet, bedeutet das, dass das Gerät gemäß der EU Richtlinie 2012/19/UE selektiv zu sammeln ist. Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Elektro- und Elektronik-Altgerät nach Ablauf seiner Lebensdauer nicht zusammen mit Haushaltsabfälle entsorgt werden darf. Der Nutzer ist verpflichtet, das Gerät an diejenigen Entsorgungsträger zurückzugeben, die die Sammlung der Elektro- und Elektronik-Altgeräte durchführen. Die Entsorgungsträger, darunter lokale Sammelstellen, Geschäfte und kommunale Sammelstellen, bilden ein entsprechendes System, das die Rückgabe dieser Altgeräte ermöglicht. Die ordnungsgemäße Behandlung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten trägt dazu bei, dass die für Mensch und Umwelt gefährlichen Auswirkungen, die durch gefährliche Substanzen, sowie durch nicht ordnungsgemäße Lagerung und Weiterverarbeitung der Altgeräte entstehen, vermieden werden. Selektive Sammlung beiträgt dazu, dass die Materialien und Komponenten, aus denen das Gerät hergestellt wurde, recycelt werden können. Der Haushalt kann einen wichtigen Beitrag zur Wiederverwendung und Verwertung (darunter Recycling) des abgenutzten Gerätes leisten. In diesem Stadium ist die Haltung zu gestalten, die zur Erhaltung der sauberen Umwelt – unserem gemeinsamen Gut – beiträgt. Haushalte gehören zu der Gruppe der größten Nutzer von Kleingeräten. Rationale Behandlung von Kleingeräten in diesem Stadium hat einen Einfluss auf Verwertung der sekundären Rohstoffen. Im Fall der falschen Behandlung sind die Sanktionen gemäß geltenden nationalen Rechtsvorschriften zu verhängen.

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

EN

System requirements

PC Compatible with Windows operating system
Available USB port

Package contents

Mechanical keyboard
User's manual

Specification

Interface: USB
Type: Mechanical
Keys: 87
Dimensions: 358×138×38 mm
Weight: 520 g
Cable length: 1500 mm

Installation

This is PnP (Plug-n-Play) device and compatible with Windows 2000 and later editions.

To install this device please follow the below steps:

- Find available USB port
 - Connect keyboard to the computer
 - Keyboard should be automatically detected and installed by the operating system
 - Keyboard is ready to be used
- Backlight modes

By combining the FN + F1 – F5 keys to save custom patterns, five default patterns.

1. **WAVE MODE** (default mode: from left to right)
FN + F6

FN + ↑: waves move from bottom to top

FN + ↓: waves move from top to bottom

FN + →: waves move from left to right

FN + ←: waves move from right to left

FN + PgUp: to accelerate the waves speed (10 levels)

FN + PgDn: to slow down the waves speed (10 levels)

2. HEDGING MODE

FN + PgUp: to accelerate the waves speed (10 levels)

FN + PgDn: to slow down the waves speed (10 levels)

3. ROTATE MINE SWEEPING MODE

(default mode: clockwise direction)

FN + ←: counter-clockwise direction

FN + →: clockwise direction

FN + PgUp: to accelerate the lights speed (10 levels)

FN + PgDn: to slow down the lights speed (10 levels)

4. RIPPLE MODE

FN + F7

FN + PgUp: to accelerate the ripple speed (10 levels)

FN + PgDn: to slow down the ripple speed (10 levels)

5.

A. **SERPENTINE MODE**

B. **CIRCULAR MODE**

C. FLOWING MODE

FN + F8

FN + PgUp: to accelerate light speed (10 levels)

FN + PgDn: to slow down lights speed (10 levels)

6.

A. PRESS AND LIGHTEN MODE

B. RAINDROP MODE

C. PRESS AND EXTINGUISH MODE

FN + F9

FN + PgUp: to accelerate lights speed (10 levels)

FN + PgDn: to slow down lights speed (10 levels)

7. BREATHING MODE

FN + F10

FN + PgUp: to accelerate lights speed (5 levels)

FN + PgDn: to slow down lights speed (5 levels)

8. CONSTANT LIGHT MODE

FN + F11

9. RECORD CUSTOM PATTERN

FN + F12

Press the FN + F12 button, the F1 to F5 buttons will be highlighted, select one of the five function buttons for which you will assign your own backlight configuration. After selecting the buttons to be highlighted, confirm the setting with the FN + F12 combination. The setting has been saved.

RESET FUNCTION

Long press FN + PauseBreak for 3 seconds to restore to factory settings. The default lighting effect is wave mode.

ADJUSTMENT OF LIGHT INTENSITY

All the light modes can be adjusted the brightness by clicking FN + "+" to be dim, FN + "-" to be bright, from off – 100%.



This device was designed and made of high-quality reusable materials and components. If the device, its packaging, user's manual, etc. are marked with crossed waste container, it means they are subject to segregated household waste collection in compliance with the Directive 2012/19/UE of the European Parliament and of the Council. This marking informs that electric and electronic equipment shall not be thrown away together with household waste after it's been utilised. The user is obliged to bring the utilised equipment to electric and electronic waste collection point. Those running such collection points, including local collection points, shops or commune units, provide convenient system enabling to scrap such equipment. Appropriate waste management aids in avoiding consequences which are harmful for people and environment and result from dangerous materials used in the device, as well as improper storage and processing. Segregated household waste collection aids recycle materials and components of which the device was made. A household plays crucial role in contributing to recycling and reusing the waste equipment. This is the stage where the basics are shaped which largely influence the environment being our common good. Households are also one of the biggest users of small electrical equipment. Reasonable management at this stage aids and favours recycling. In the case of improper waste management, fixed penalties may be imposed in accordance with national legal regulations.

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

FR

Configuration requise

Ordinateur compatible Windows
port USB disponible

Contenu de l'emballage

clavier mécanique
manuel d'utilisation

Spécification

Interface: USB
Type: mécanique
Nombre de touches: 87
Dimensions: 354×127.5×22.5 mm
Poids avec câble: environ 520 g
Longueur du câble: 1500 mm

Installation

Installation
Le clavier MODECOM BLADE est un appareil compatible Plug-n-Play et compatible avec Windows. Installation sur un ordinateur Windows:

- Localisez un port USB disponible.
- Connectez le clavier à l'ordinateur.
- Le clavier sera détecté et installé automatiquement par le système d'exploitation.
- Le clavier devrait être prêt à l'emploi.

Modes de rétroéclairage

La combinaison FN + F1 à F5 sélectionne l'un des cinq modes de rétro-éclairage

- WAVE MODE** (par défaut: direction de gauche à droite)

FN + F6
FN + ↑: la vague se déplace de bas en haut
FN + ↓: la vague se déplace de haut en bas
FN + →: la vague avance de gauche à droite
FN + ←: la vague avance de droite à gauche
FN + PgUp: accélération des vagues (10 niveaux)
FN + PgDn: ralentissement des vagues (10 niveaux)

2. HEDGING MODE

FN + PgUp: accélération (10 niveaux)
FN + PgDn: ralentissement (10 niveaux)

3. ROTATE MINE SWEEPING MODE

(par défaut: sens des aiguilles d'une montre)

FN + ← dans le sens antihoraire
FN + → dans le sens horaire
FN + PgUp: accélération (10 niveaux)
FN + PgDn: ralentissement (10 niveaux)

4. RIPPLE MODE

FN + F7
FN + PgUp: accélération (10 niveaux)
FN + PgDn: ralentissement (10 niveaux)

- SERPENTINE MODE**
CIRCULAR MODE

C. FLOWING MODE

FN + F8

FN + PgUp: accélération (10 niveaux)

FN + PgDn: ralentissement (10 niveaux)

6.

A. PRESS AND LIGHTEN MODE

B. RAINDROP MODE

C. PRESS AND EXTINGUISH MODE

FN + F9

FN + PgUp: accélération (10 niveaux)

FN + PgDn: ralentissement (10 niveaux)

7. BREATHING MODE

FN + F10

FN + PgUp: accélération (5 niveaux)

FN + PgDn: ralentissement (5 niveaux)

8. CONSTANT LIGHT MODE

FN + F11

9. RECORD CUSTOM PATTERN

FN + F12

Appuyez sur le bouton FN + F12, les touches F1 à F5 seront mises en surbrillance, sélectionnez l'une des cinq touches de fonction pour lesquelles vous attribuerez votre propre rétro-éclairage. Après avoir sélectionné les boutons à mettre en surbrillance, confirmez le réglage avec la combinaison FN + F12. Le réglage a été enregistré.

Réinitialisation des réglages du clavier

Pour réinitialiser les paramètres du clavier, maintenez enfoncés les boutons suivants pendant trois

secondes FN + PauseBreak, après cette opération, les paramètres du clavier seront restaurés aux réglages d'usine.

RÉGLAGE DE L'INTENSITÉ DU RÉTRO-ÉCLAIRAGE

Pour augmenter l'intensité du rétro-éclairage, appuyez sur les touches FN + «+»

Pour réduire l'intensité du rétro-éclairage, appuyez sur les boutons FN + «-»



Cet appareil a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de haute qualité pouvant être recyclés et réutilisés. La présence du symbole de poubelle sur roues barrée sur un produit, emballage, manuel etc. indique que ce dernier doit être collecté séparément, conformément à la Directive du Parlement européen et du Conseil 2012/19/UE. Un tel marquage indique que les équipements électriques et électroniques après leur période d'utilisation, ne doivent pas être traités comme des déchets ménagers. L'utilisateur est obligé à recycler le matériel utilisé en le rapportant jusqu'à un point de collecte des déchets électriques et électroniques. Les personnes menant les points de collecte, y compris les points de collecte locaux, magasins et unités municipales, constituent un système approprié permettant de retourner un tel équipement. L'élimination appropriée de l'équipement utilisé permet d'éviter les conséquences nocives sur la santé humaine et sur l'environnement naturel, résultant de la présence éventuelle de composants dangereux dans les équipements et d'un mauvais entreposage et traitement de ces équipements. La collecte séparée permet également de récupérer des matériaux et des composants dont ce dispositif a été fabriqué. Un ménage joue un rôle important en contribuant à la réutilisation et la récupération, y compris le recyclage d'un équipement utilisé, à ce stade on forme des attitudes qui visent le bien commun- un environnement naturel propre. Les ménages sont également l'un des plus grands utilisateurs de petits équipements et leur utilisation rationnelle, à ce stade, affecte la récupération des matières premières secondaires. L'élimination inadéquate de ce produit peut être soumise à des sanctions en vertu de la législation nationale.

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

HR

Zahtjevi sistema

Računalo je usaglašeno sa operacijskim sistemom Windows
USB priključak

Sadržaj ambalaže

Mehaničko tipkalo
Uputa za rukovanje

Specifikacija:

Interfejs: USB
Tip: Mehanička
Ilošč klawiszy
Broj tipki: 87
Dimenzije: 354×127.5×22.5 mm
Masa sa kablom: oko 520 g
Duljina kabla: 1500 mm

Instalacija

Tipkalo MODECOM BLADE je uređaj usaglašen sa normom Plug-n-Play te je usaglašena sa sistemom Windows.

Instalacija u računalo sa sistemom Windows:

- Nadite slobodan USB priključak.
- Priključite tipkalo u računalo.
- Operacijski sistem će sam naći softver te instalirati ga.
- Tipkalo će biti spremno za raditi.

Režimi osvjetljenja

Kombinacija tipkala FN + F1 do F5 biramo jedan od pet režima osvjetljenja.

- 1. WAVE MODE** (automatski smjer: od lijeva na desno)

FN + F6

FN + ↑: val će se kretati od dole na gore

FN + ↓: val će se kretati od gore na dole

FN + →: val će se kretati od lijeve na desno

FN + ←: val će se kretati od desne na lijevo

FN + PgUp: ubrzanje vala (10 razina)

FN + PgDn: usporenje vala (10 razina)

2. HEDGING MODE

FN + PgUp: ubrzanje (10 razina)

FN + PgDn: usporenje (10 razina)

3. ROTATE MINE SWEEPING MODE

(automatski smjer: u pravcu kretanja kazaljki)

FN + ←: u smjeru obratnom kazaljka

FN + →: u smjeru kazaljki

FN + PgUp: ubrzanje (10 razina)

FN + PgDn: usporenje (10 razina)

4. RIPPLE MODE

FN + F7

FN + PgUp: ubrzanje (10 razina)

FN + PgDn: usporenje (10 razina)

5.

A. SERPENTINE MODE

B. CIRCULAR MODE

C. FLOWING MODE

FN + F8

FN + PgUp: ubrzanje (10 razina)

FN + PgDn: usporenje (10 razina)

6.

A. PRESS AND LIGHTEN MODE

B. RAINDROP MODE

C. PRESS AND EXTINGUISH MODE

FN + F9

FN + PgUp: ubrzanje (10 razina)

FN + PgDn: usporenje (10 razina)

7. BREATHING MODE

FN + F10

FN + PgUp: ubrzanje (5 razina)

FN + PgDn: usporenje (5 razina)

8. CONSTANT LIGHT MODE

FN + F11

9. RECORD CUSTOM PATTERN

FN + F12

Pritisni tipku FN + F12, osvijetljit će se tipke od F1 do F5, izaberi jednu od funkcijskih tipki, koje osvijetljenje ćeš konfigurirati individualno. Nakon odabira tipki, koje trebaju biti osvijetljene, potvrdi podešavanje tipkama FN + F12. Podešavanje se memorira.

RESET PODEŠAVANJA TIPKALA

Radi izvršenja reseta podešavanja tipkala, pritisni i drži 3 sekunde tipke FN + PauseBreak,

nakon ove operacije podešavanja tipkala bit će vraćene tvorničko stanje.

PODEŠAVANJE INTENZITETA OSVJETLJENJA

Radi povećanja intenziteta osvijetljenja pritisni tipku FN + "+"

Radi smanjenja intenziteta osvijetljenja pritisni tipku FN + "-"



Ovaj uređaj je dizajniran i izrađen od visoko kvalitetnih iskoristivih materijala i komponenti. Ako su uređaj, njegova ambalaža, korisnički priručnik, itd označeni prekrštenim košem, to znači da su predmet odvojenog skupljanje kućnog otpada u skladu s Direktivom 2012/19 / UE Europskoga parlamenta i Vijeća. Ova oznaka znači da se električna i elektronička oprema ne smije baciti zajedno s komunalnim otpadom nakon što je bila korištena. Korisnik je dužan donijeti iskorištenu opremu u centre za skupljanje električnog i elektronskog otpada. Ti centri prikupljanja, uključujući točke lokalnog prikupljanja, trgovina ili općinskih jedinica, će osigurati prikladan sustav koji omogućuje zbrinjavanje takve opreme. Odgovarajući centri pomažu gospodarenje otpadom u izbjegavanju posljedica koje su štetne za ljude i okoliš kao rezultat opasnih materijala koji se koriste u uređaju, kao i nepravilno skladištenje i prerade. Centri za gospodarenje otpadom recikliraju materijale i komponente od kojih je napravljen uređaj. Kućanstvo igra ključnu ulogu u doprinosu recikliranju i ponovnom korištenju otpada. To je faza u kojoj se oblikuju osnove koje u velikoj mjeri utječu na okoliš kao naše zajedničko dobro. Kućanstva su također jedan od najvećih korisnika malih električnih uređaja. Razumno upravljanje u ovoj fazi pomaže i potiče recikliranje. U slučaju nepravilnog upravljanja otpadom, moguće su kazne u skladu s nacionalnim propisima.

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

PL

Wymagania systemowe

Komputer zgodny z systemem operacyjnym Windows
Port USB

Zawartość opakowania

Klawiatura mechaniczna
instrukcja obsługi

Specyfikacja

Interfejs: USB

Typ: Mechaniczna

Ilość klawiszy: 87

Wymiary: 354×127.5×22.5 mm

Waga z przewodem: ok. 520 g

Długość przewodu: 1500 mm

Instalacja

Klawiatura MODECOM BLADE jest urządzeniem zgodnym ze standardem Plug-n-Play oraz jest zgodna z systemami Windows. Instalacja w komputerze z systemem Windows:

- Zlokalizuj wolny port USB
- Podłącz klawiaturę do komputera
- Klawiatura zostanie wykryta i zainstalowana automatycznie przez system operacyjny
- Klawiatura powinna być gotowa do pracy

Tryby podświetlenia

Kombinacją przycisków FN + F1 do F5 wybieramy jeden z pięciu trybów podświetlenia

1. **WAVE MODE** (domyślny: kierunek od lewej do prawej)

FN + F6

FN + ↑: fala porusza się od dołu do góry

FN + ↓: fala porusza się od góry do dołu

FN + →: fala porusza się od lewej do prawej

FN + ←: fala porusza się od prawej do lewej

FN + PgUp: przyspieszanie fali (10 poziomów)

FN + PgDn: zwalnianie fali (10 poziomów)

2. HEDGING MODE

FN + PgUp: przyspieszanie (10 poziomów)

FN + PgDn: zwalnianie (10 poziomów)

3. **ROTATE MINE SWEEPING MODE** (domyślny: zgodnie z ruchem wskazówek zegara)

FN + ←: w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara

FN + →: zgodnie z ruchem wskazówek zegara

FN + PgUp: przyspieszanie (10 poziomów)

FN + PgDn: zwalnianie (10 poziomów)

4. RIPPLE MODE

FN + F7

FN + PgUp: przyspieszanie (10 poziomów)

FN + PgDn: zwalnianie (10 poziomów)

5.

A. **SERPENTINE MODE**

B. **CIRCULAR MODE**

C. **FLOWING MODE**

FN + F8

FN + PgUp: przyspieszanie (10

poziomów)

FN + PgDn: zwalnianie (10 poziomów)

6.

A. **PRESS AND LIGHTEN MODE**

B. **RAINDROP MODE**

C. **PRESS AND EXTINGUISH MODE**

FN + F9

FN + PgUp: przyspieszanie (10 poziomów)

FN + PgDn: zwalnianie (10 poziomów)

7. **BREATHING MODE**

FN + F10

FN + PgUp: przyspieszanie (5 poziomów)

FN + PgDn: zwalnianie (5 poziomów)

8. **CONSTANT LIGHT MODE**

FN + F11

9. **RECORD CUSTOM PATTERN**

FN + F12

Wciśnij przycisk FN + F12, zostaną podświetlone przyciski od F1 do F5, wybierz jeden z pięciu przycisków funkcyjnych dla którego przypiszesz własną konfigurację podświetlenia. Po wybraniu przycisków, które mają być podświetlane, zatwierdź ustawienie kombinacją przycisków FN + F12. Ustawienie zostało zapisane.

RESET USTAWIEŃ KLAWIATURY

Aby zresetować ustawienia klawiatury, wciśnij i przytrzymaj wciśnięte 3 sekundy przyciski FN + PauseBreak, po wykonaniu tej operacji ustawienia klawiatury zostaną przywrócone do ustawień fabrycznych.

REGULACJA INTENSYWNOŚCI PODŚWIETLENIA

Aby zwiększyć intensywność podświetlenia, wciśnij przyciski FN + "+"

Aby zmniejszyć intensywność podświetlenia, wciśnij przyciski FN + "-"



To urządzenie zostało zaprojektowane i wykonane z materiałów oraz komponentów wysokiej jakości, które nadają się do ponownego wykorzystania. Jeżeli urządzenie, opakowanie, instrukcja obsługi itp. zostały opatrzone symbolem przekreślonego kołowego kontenera na odpady, oznacza to, że podlega selektywnej zbiórce zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE. Takie oznakowanie informuje, że sprzęt elektryczny i elektroniczny po okresie użytkowania, nie może być wyrzucony wraz z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Użytkownik jest zobowiązany do oddania użytego sprzętu prowadzącym punkty zbiórki użytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Prowadzący punkty zbiórki, w tym lokalne punkty zbiórki, sklepy oraz gminne jednostki, tworzą odpowiedni system umożliwiający oddanie tego sprzętu. Prawidłowa utylizacja użytego sprzętu przyczynia się do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego konsekwencji, wynikających z możliwości obecności w sprzęcie składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu. Selektywna zbiórka sprzyja również odzyskowi materiałów i komponentów, z których wyprodukowane było urządzenie. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu, użytego sprzętu, na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne. Gospodarstwa domowe są także jednym z większych użytkowników drobnego sprzętu i racjonalne gospodarowanie nim na tym etapie wpływa na odzyskiwanie surowców wtórnych. W przypadku niewłaściwej utylizacji tego produktu mogą zostać nałożone kary zgodnie z ustawodawstwem krajowym.

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

RO

Cerințe de sistem

Computer compatibil cu sistemul de operare Windows
Port USB

Conținutul pachetului

Tastatură mecanică
Manual de utilizare

Specificații tehnice

Interfață conectare: USB
Tip: tastatura mecanică
Număr de taste: 87
Dimensiuni: 354 × 127,5 × 22,5 mm
Greutate cu cablu: aproximativ 520 g
Lungimea cablului: 1500 mm

Instalare

Tastatura MODECOM BLADE este un dispozitiv "Plug-n-Play" compatibil cu sistemele de operare Windows.

Pentru a instala tastatura pe un computer Windows:

- Găsiți un port USB liber
- Conectați tastatura la computer
- Tastatura va fi detectată și instalată automat de către sistemul de operare
- Tastatura este gata de utilizare

Moduri de iluminare de fundal

Cu combinația tastelor FN + F1 până la F5 se selectează unul din cele cinci moduri de iluminare de fundal

1. **WAVE MODE** (implicit: direcția de la stânga la dreapta)

FN + F6

FN + ↑: valul se mișcă de jos în sus

FN + ↓: valul se mișcă de sus în jos

FN + →: valul se mișcă de la stânga la dreapta

FN + ←: valul se mișcă de la dreapta la stânga

FN + PgUp: accelerarea valului (10 niveluri)

FN + PgDn: încetinirea valului (10 niveluri)

2. HEDGING MODE

FN + PgUp: accelerare (10 niveluri)

FN + PgDn: încetinire (10 niveluri)

3. ROTATE MINE SWEEPING MODE

(implicit: în sensul acelor de ceasornic)

FN + ←: în direcția opusă acelor de ceasornic

FN + →: în sensul acelor de ceasornic

FN + PgUp: accelerare (10 niveluri)

FN + PgDn: încetinire (10 niveluri)

4. RIPPLE MODE

FN + F7

FN + PgUp: accelerare (10 niveluri)

FN + PgDn: încetinire (10 niveluri)

5.

A. SERPENTINE MODE

B. CIRCULAR MODE

C. FLOWING MODE

FN + F8

FN + PgUp: accelerare (10 niveluri)

FN + PgDn: încetinire (10 niveluri)

6.

A. PRESS AND LIGHTEN MODE

B. RAINDROP MODE

C. PRESS AND EXTINGUISH MODE

FN + F9

FN + PgUp: accelerare (10 niveluri)

FN + PgDn: încetinire (10 niveluri)

7. BREATHING MODE

FN + F10

FN + PgUp: accelerare (5 niveluri)

FN + PgDn: încetinire (5 niveluri)

8. CONSTANT LIGHT MODE

FN + F11

9. RECORD CUSTOM PATTERN

FN + F12

Apăsați tasta FN + F12, tastele F1 până la F5 vor fi iluminate, selectați unul dintre cele cinci taste funcționale, pentru care veți alocă configurația proprie a luminii de fundal. După selectarea tastelor care trebuie iluminate, confirmați setarea cu ajutorul combinației FN + F12. Setarea va fi salvată.

RESETAREA SETĂRILOR TASTATURII

Pentru a reseta setările tastaturii, țineți apăsată tasta FN + Pause-Break timp de 3 secunde. După aceasta, setările tastaturii vor reveni la cele din fabrică.

AJUSTAREA INTENSITĂȚII LUMINII DE FUNDAL

Pentru a mări intensitatea luminii de fundal, apăsați tastele FN + "+"
Pentru a micșora intensitatea luminii de fundal, apăsați tastele FN + "-"



Acest dispozitiv a fost proiectat și fabricat din materiale și compo-

nente de înaltă calitate, care sunt adecvate pentru refolosire. În cazul în care dispozitivul, ambalajul, manualul, etc au fost marcate cu un simbol ce reprezintă o pubeală cu roți barată cu o cruce, înseamnă că acesta este supus colectării selective în conformitate cu Directiva Parlamentului European și a Consiliului 2012/19/UE. Acest marcaj indică faptul că astfel de echipamente electrice și electronice nu pot fi aruncate ulterior utilizării împreună cu alte deșeuri din gospodărie. Utilizatorul este obligat să returneze echipamentul folosit la punctele de colectare a echipamentelor electrice folosite și a deșeurilor electronice. Punctele de colectare, inclusiv puncte locale de colectare, magazinele și unitățile le municipale, creează un sistem adecvat care permite returnarea echipamentului. Eliminarea corectă a echipamentului folosit ajută la eliminarea efectelor dăunătoare pentru sănătatea umană și pentru mediu ce rezultă din eventuala prezență a componentelor periculoase în echipamentele și din depozitarea și prelucrarea necorespunzătoare a acestor echipamente. Colectarea separată, ajută, de asemenea, la recuperarea materialelor și componentelor scoase din uz pentru producția dispozitivului în cauză. Gospodăriile joacă un rol important în a contribui la reutilizarea și recuperarea, inclusiv reciclarea echipamentelor scoase din uz, în această etapă se formează atitudini care influențează comportamentul binelui comun reprezentat de un mediu curat. Gospodăriile sunt, de asemenea, unul dintre cei mai mari utilizatori de echipamente mici, iar gestionarea rațională a acestuia în această etapă influențează recuperarea materiilor prime secundare. Eliminarea necorespunzătoare a acestui produs poate face obiectul unor sancțiuni în temeiul legislației naționale.

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

SI

Sistemske zahteve

Računalnik, združljiv z operacijskim sistemom Windows
Port USB

Zapakirana vsebina

Mehanska tipkovnica
Navodilo za uporabo

Specifikacija

Vmesnik: USB
Tip: mehanski
Število tipk: 87
Dimenzije: 354×127,5×22,5 mm
Teža, vklj. vod: približno 520 g
Dolžina voda: 1500 mm

Namestitve

Tipkovnica MODECOM BLADE je naprava, ki je skladna s standardom Plug-n-Play in je združljiva s sistemi Windows.

Priklop na računalnik s sistemom Windows:

- Poiščite prosti port USB
- Povežite tipkovnico z računalnikom
- Operacijski sistem bo tipkovnico zaznal in jo avtomatsko instaliral.
- Tipkovnica je pripravljena za uporabo.

Načini osvetlitve

S hkratnim pritiskom na FN in na eno od tipk F1 do F5 izberemo enega izmed petih načinov osvetlitve

1. **WAVE MODE** (začetna nastavitvev: smer od leve proti desni)

FN + F6

FN + ↑: val se pomika od spodaj navzgor

FN + ↓: val se pomika od zgoraj navzdol

FN + →: val se pomika od leve proti desni

FN + ←: val se pomika od desne proti levi

FN + PgUp: pospeševanje vala (10 stopenj)

FN + PgDn: upočasnjevanje vala (10 stopenj)

2. HEDGING MODE

FN + PgUp: pospeševanje (10 stopenj)

FN + PgDn: upočasnjevanje (10 stopenj)

3. ROTATE MINE SWEEPING MODE (začetna nastavitvev: skladno z gibanjem urinih kazalcev)

FN + ←: v smeri nasprotni smeri gibanja urinih kazalcev

FN + →: skladno z gibanjem urinih kazalcev

FN + PgUp: pospeševanje (10 stopenj)

FN + PgDn: upočasnjevanje (10 stopenj)

4. RIPPLE MODE

FN + F7

FN + PgUp: pospeševanje (10 stopenj)

FN + PgDn: upočasnjevanje (10 stopenj)

5.

A. SERPENTINE MODE

B. CIRCULAR MODE

C. FLOWING MODE

FN + F8

FN + PgUp: pospeševanje (10 stopenj)

FN + PgDn: upočasnjevanje (10 stopenj)

6.

A. PRESS AND LIGHTEN MODE

B. RAINDROP MODE

C. PRESS AND EXTINGUISH MODE

FN + F9

FN + PgUp: pospeševanje (10 stopenj)

FN + PgDn: upočasnjevanje (10 stopenj)

7. BREATHING MODE

FN + F10

FN + PgUp: pospeševanje (5 stopenj)

FN + PgDn: upočasnjevanje (5 stopenj)

8. CONSTANT LIGHT MODE

FN + F11

9. RECORD CUSTOM PATTERN

FN + F12

Pritisnite hkrati tipki FN + F12 in osvetlijo se tipke F1 do F5, izberite eno izmed petih funkcijskih tipk, ki ji dodeljujete lastno konfiguracijo osvetlitve. Po izboru tipk, ki naj bodo osvetljene, potrdite nastavitve s hkratnim pritiskom na FN + F12. Nastavitve je shranjena.

PONASTAVITEV TIPKOVNICE

Za ponastavitev tipkovnice pritisnite in držite pritisnjeni 3 sekunde tipki FN + PauseBreak, z opravitvijo te operacije bodo povrnjene tovarniške nastavitve tipkovnice.

URAVNAVANJE INTENZITETE OSVETLITVE

Za povečanje intenzivnosti osvetlitve pritisnite tipki FN + "+"

Za zmanjšanje intenzivnosti osvetlitve pritisnite tipki FN + "-"



Izdelek je narejen iz visokokakovostnih materialov in delov, ki se lahko reciklirajo in ponovno uporabijo. Če se na izdelku, njegovi embalaži ali v navodilih za uporabo nahaja simbol prečrtanega smetnjaka na kolesih, to pomeni, da je pri ravnanju s tem izdelkom treba upoštevati evropsko Direktivo 2012/19/EU. Ta simbol označuje prepoved odlaganja odpadne električne in elektronske opreme skupaj z običajnimi gospodinjstvi odpadki. Vaša dolžnost je, da izrabljeno električno in elektronsko opremo predate v odstranitve na posebna zbirna mesta za ločeno zbiranje odpadkov, tj. v zbirnih centrih izvajalcev lokalnih služb ali v trgovinah ob nakupu novega izdelka. Ustrežno odstranjevanje odpadne električne in elektronske opreme preprečuje negativne posledice onesnaževanja okolja in nastajanja nevarnosti za zdravje, do katere lahko pride zaradi morebitnih nevarnih snovi v odpadni opremi ali zaradi njenega nepravilnega shranjevanja ter predelave. Ločeno zbiranje odpadne opreme je hkrati tudi eden izmed načinov pridobivanja materialov in delov iz katerih so narejeni novi izdelki. Pri ponovni uporabi in predelavi odpadne opreme, tj. recikliranju, imajo zelo pomembno vlogo gospodinjstva, ki lahko znatno prispevajo k ohranjanju čistega okolja. Glede na to, da so gospodinjstva tudi eden izmed glavnih uporabnikov manjših električnih in elektronskih naprav, lahko s pravilnim ravnanjem z odpadno opremo v veliki meri vplivajo na pridobivanje sekundarnih surovin. Nepravilno odlaganje odpadne električne in elektronske opreme se lahko v skladu z nacionalnimi predpisi ustrezno kaznuje.

MODECOM VOLCANO BLADE ULTRA THIN MECHANICAL KEYBOARD

UA

Системні вимоги

Комп'ютер сумісний з операційною системою Windows
Порт USB

Вміст упаковки

Механічна клавіатура
Інструкція з обслуговування

Характеристики

Інтерфейс: USB
Тип: Механічна
Кількість клавіш: 87
Розміри: 354×127.5×22.5 мм
Вага з кабелем: бл. 520 г
Довжина кабелю: 1500 мм

Підключення

Клавіатура MODECOM BLADE є пристроєм, що відповідає стандарту Plug-n-Play, та сумісна з системами Windows.

Установка в комп'ютері з системою Windows:

- Знайдіть доступний порт USB
- Підключіть клавіатуру до комп'ютера
- Операційна система автоматично знайде і встановить клавіатуру.
- Клавіатура повинна бути готова до роботи

Режими підсвічування

Поєднання клавіш FN + F1 до F5 – вибрати один з п'яти режимів підсвічування

1. WAVE MODE (за замовчуван-

ням: **напрямок** зліва направо)

FN + F6
FN + ↑: хвиля рухається знизу вгору
FN + ↓: хвиля рухається згори вниз
FN + →: хвиля рухається зліва направо
FN + ←: хвиля рухається справа наліво
FN + PgUp: прискорення хвилі (10 рівнів)
FN + PgDn: сповільнення хвилі (10 рівнів)

2. HEDGING MODE

FN + PgUp: прискорення (10 рівнів)
FN + PgDn: сповільнення (10 рівнів)

3. ROTATE MINE SWEEPING MODE (за замовчуванням: за годинниковою стрілкою)

FN + ←: проти годинникової стрілки
FN + →: за годинниковою стрілкою
FN + PgUp: прискорення (10 рівнів)
FN + PgDn: сповільнення (10 рівнів)

4. RIPPLE MODE

FN + F7
FN + PgUp: прискорення (10 рівнів)
FN + PgDn: сповільнення (10 рівнів)

5.

A. **SERPENTINE MODE**

B. **CIRCULAR MODE**

C. **FLOWING MODE**

FN + F8

FN + PgUp: прискорення (10 рівнів)

FN + PgDn: сповільнення (10 рівнів)

6.

A. **PRESS AND LIGHTEN MODE**

B. **RAINDROP MODE**

C. **PRESS AND EXTINGUISH MODE**

FN + F9

FN + PgUp: прискорення (10 рівнів)

FN + PgDn: сповільнення (10 рівнів)

7. **BREATHING MODE**

FN + F10

FN + PgUp: прискорення (5 рівнів)

FN + PgDn: сповільнення (5 рівнів)

8. **CONSTANT LIGHT MODE**

FN + F11

9. **RECORD CUSTOM PATTERN**

FN + F12

Натисніть клавіші FN + F12, підсвітяться клавіші від F1 до F5, оберіть одну з п'яти функціональних клавіш, для якої буде призначено власну конфігурацію підсвічування. Після вибору клавіш, які мають підсвічуватись, підтвердіть налаштування сполученням клавіш FN + F12. Налаштування збережено.

**СКИДАННЯ НАЛАШТУВАНЬ
КЛАВІАТУРИ**

Для того, щоб скинути налаштування клавіатури, натисніть та притримайте протягом 3 секунд клавіші FN + PauseBreak після виконання цієї операції налаштування клавіатури буде відновлено до заводських налаштувань.

РЕГУЛЮВАННЯ ІНТЕНСИВНОСТІ ПІДСВІЧУВАННЯ

Для того, щоб збільшити інтенсивність підсвічування, натисніть клавіші FN + "+"

Для того, щоб зменшити інтенсивність підсвічування, натисніть клавіші FN + "-"



MODECOM